



## **ВЕСТИ-Севастополь. Выпускник Академии СК РФ Иван Лабунец - о любви к родному Севастополю и профессиональных целях**



Он мог сейчас строить головокружительную карьеру в столице, но вернулся в родной Севастополь. Молодой следователь следственного отдела по Балаклавскому району Иван Лабунец – выпускник 22 школы Города-героя, золотой медалист, первый из Севастополя, кто в 2014 поступил в Академию Следственного комитета России в Санкт-Петербурге. О любви к Севастополю, достижении поставленных целей и важной работе молодой человек рассказал корреспонденту "ВЕСТИ Севастополь" Оксане Колесниковой в канун профессионального праздника – Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

26 Июля 2021

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/folder/879465/item/1595438>